



По мнению Максима Обухова, деятельность ЮНИСЕФ в России практически не дает результатов. Поскольку она является частью ООН, в ее обязательства входит контроль уровня рождаемости в государстве. Как много хороших слов не говорили бы об Организации Объединенных Наций, все равно большинство международных структур разного уровня, в том числе и ООН, придерживаются идеи, что на планете сейчас проживает слишком большое количество населения. Именно поэтому почти все они прямо или тайно отслеживают показатели уровня рождаемости. Это и есть одна из главных претензий ко всем организациям, которые работают под флагом ООН.

После войны ООН создало подразделение ЮНИСЕФ для того, чтобы помогать обездоленным и больным детям. Через некоторое время после основания деятельность организации была трансформирована.

Протоиерей считает, что сейчас множество «благотворительных» программ направлены на то, чтобы постепенно сокращать земное население.

К примеру, не так давно Билл Гейтс проговорился, что он сам сделал вклад в это дело при помощи прививания населения. Известно, что компьютерный гений сегодня вкладывает огромные суммы для нужд детей. В 1995 году группа католических женщин из Филиппин выиграла судебный иск против организации ЮНИСЕФ. Было доказано, что в состав сыворотки от столбняка входили агенты, которые могли привести к бесплодию женщин.

Недавно была осуществлена публикация совместного заявления ВОЗа, ЮНИСЕФа, Всемирного банка и фонда народонаселения ООН, которое является одним из этапов работы по сокращению роста населения планеты. Многие реформы в политике молодежи и семьи, которые сейчас наблюдаются в стране, вызваны именно инициативами ЮНИСЕФ в России, и ООН при многочисленной поддержке финансовых структур по всему миру.

Максим Обухов полагает, что только прекращение любого влияния извне на внутренние

Автор: Administrator

28.04.2014 00:00 - Обновлено 10.05.2014 19:30

---

дела государства может помочь демографической политике найти выход из кризиса.